

Tisková zpráva

Dne: 27. května 2012

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

POHÁDKOVÉ MUZEJNÍ PONOCOVÁNÍ MĚLO ÚSPĚCH

V sobotu 27. května 2012 v podvečer se usídlily na vsetínském zámku pohádkové bytosti. Na 250 návštěvníků hledalo od 18 do 23 hodin ve všech zámeckých komnatách a expozicích poklad.

Muzejní ponocování v muzeu ve Vsetíně je součástí celostátního projektu Festival muzejních nocí probíhající v muzeích po celé České republice. Pracovníci vsetínského zámku si i letos připravili doslova pohádkové ponocování.

Kdo navštívil v sobotu večer vsetínský zámek, setkal se s pohádkovými bytostmi, které dávaly rady k pokladu jen za splnění úkolu. Úkoly nebyly jednoduché. Čerta bylo potřeba obehrát v kartách, u vodníka zase měli návštěvníci najít hrníčky s dušičkami a u lesních víl pak uhodnout názvy lesní zvěře. Nejvíce strachu naháněla čarodějnice s kostí a lebkou v ruce, která byla až na samém vrcholu zámecké věže. Za smrtkou se vydávali jen ti opravdu odvážní návštěvníci, protože její vzhled a chraptivý hlas naháněl husí kůži i dospělým. Navíc bylo potřeba sehrát se smrtkou partii v kostkách a to nešlo nijak urychlit ani lehce vyhrát. Odměnou všem odvážným byla návštěva u templářského rytíře v podzemí vsetínského zámku, kde si na vlastní kůži vyzkoušeli návštěvníci templářským mečem navlékat zavěšené kroužky. Jakmile splnili i tento poslední úkol, templářský rytíř v plné zbroji otevřel truhlici, kde si účastníci muzejního ponocování vzali jednu minci na památku.

„Letošní ponocování se nám velice líbilo. Pohádkové bytosti měly neuvěřitelné kostýmy a přesvědčivé vystupování. Z některých mi úplně běhal mráz po zádech. Taky mě překvapila zámecká věž, která v každém patře prezentovala kousek přírody, ať už to byla půda, voda a vodní toky, lesy s medvědem nebo vycpaní ptáci. Se synem jsme byli na ponocování až do večerních hodin, abychom si i za tmy vylezli nahoru na věž a podívali se na plameny, které zářily v atriu vsetínského zámku a na osvětlený Vsetín,“ popisuje zážitky maminka Petra.

„Mně se líbily všechny pohádkové postavy. Některé byly strašidelné, ale všechny úkoly jsem splnil a minci z pokladu mám. Ještě se mi líbila výstava angličáků a trenážér, na kterém jsem si mohl zajezdit,“ doplňuje slova maminky osmiletý Vítek.

Kromě pohádkových bytostí a pokladu byla na zámku tvořivá dílna a samozřejmě nechybělo ani dobré občerstvení. Kdo nechtěl hledat poklad, zavítal do expozic nebo se zúčastnil vernisáže *PROMĚNY VSETÍNA*.

Zámecké ponocování skončilo, ale vsetínský zámek připravuje další překvapení. K oslavám Mezinárodního dne dětí bude na zámek 1. června 2012 vstup volný pro děti i pro dospělé. Kdo se nestihl podívat do zámeckých komnat a na expozice tento víkend, může to stihnout v pátek.

Kontaktní osoba: koordinátor akce, Mgr. Pavel Mašláň tel.: 420 571 411 690, E-mail: maslan@muzeumvalassko.cz, www.muzeumvalassko.cz

Foto: Muzejní ponocování v MRV 2012, autorka: Mgr. Simona Hlaváčová.



